

27 НОЯ 1984

«МЫ ОДНОГО ПОКОЛЕНИЯ»

Ребят из 9-й школы связывает с театром «Красный факел» прочная дружба. Октябрята и пионеры с удовольствием ходят на спектакли «Три поросенка», «Ворон»; старшеклассники хорошо знают спектакли гражданской, нравственной тематики. Посещая

театр, школьники побывали и за кулисами: в цехах, костюмерных, познакомились с работой всех, кто создает спектакль.

В рамках нынешней недели «Театр и дети» состоялась еще одна встреча краснофакельцев с юными зрителями. На этот

раз в школе. Собеседниками старшеклассников стали молодые актеры театра В. Лемешенок, Т. Черепанова, Т. Дорохова, И. Игнатов. Всего несколько лет назад сделали они свой выбор, но на счету молодых уже ведущие роли в пьесах классического и советско-

го репертуара. Об этих работах и шел разговор.

Школьники задавали вопросы, интересовались процессом «оживления» в образ, говорили о том, как они понимают целеустремленность, настойчивость, принципиальность, другие черты характера молодого современника, пригласили новых друзей на представление школьной агитбригады.